
 

 

 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ 

REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

 

Aos vinte e três dias de junho de dois mil e vinte e três, às 14hs, reuniram-se de forma virtual 

através de videoconferência (https://amavi.org.br/reuniao-online-cir), os Gestores Municipais 

de Saúde do Alto Vale, para reunião extraordinária. Dando início a reunião o Sr. Amarildo 

cumprimentou todos os participantes presentes de forma online e solicitou que a secretária 

Sra. Aline efetuasse a leitura do edital com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas: 

1.Discussão e aprovação da proposta nº973433/2023 para aquisição de equipamento 

(acelerador linear) para a Fundação de Saúde do Alto Vale do Itajaí – Rio do Sul (conforme 

ofício n º 136/2023); Sr Amarildo inicia a reunião dando as boas vindas para os secretários 

presentes, e informa que no dia vinte e um de junho do decorrente ano ocorreu uma reunião as 

10hs na Secretária de Saúde de Rio Do Sul sendo que estava presente os coordenadores da 

CIR, a Gerente regional de Saúde e o Direto do HRAV e demais colaboradores para tratar do 

assunto que foi discutido na reunião anterior que seria sobre a demora e o mal atendimento na 

oncologia e a demora na entrega da medicação na farmácia, Sr Amarildo informa que o 

diretor Sr Ferrari se colocou a disposição para esclarecer e solucionar todos os problemas 

mencionados e que ainda sugere para realizarmos uma reunião mensal com os secretários para 

sempre estarmos alinhando os problemas. Sr. Amarildo ainda fala que na reunião Sr Ferrari 

apresentou dados de atendimentos realizados na oncologia e informa que apartir de julho do 

decorrente ano haverá mudanças no cronograma de entrega de medicação que ficara definido 

a entrega para os motorista as segundas, quartas e quintas das 7:30hs até as 9hs e que para os 

pacientes será entregue a medicação apenas no período da tarde, e informou ainda que Sr 

Ferrari sabe o problema da oncologia e que é pontual com um dos profissionais médicos e que 

ele mesmo vai acompanhar esse atraso, mas explica também a dificuldade que hospital 

encontra em buscar mais médicos para trabalhar no setor de oncologia HRAV. Sr Amarildo 

ainda fala sobre a importância de aprovarmos e deliberarmos a proposta do HRAV para os 

nossos pacientes e para os municípios sobre a facilidade que seria se a oncologia realizar 

radioterapia no alto vale. Sr. Roberta também defende a aprovação da deliberação falando que 

precisamos buscar fortalecer nossa região com novos serviços e claro não deixar de cobrar a 

qualidade no atendimento, solicita ainda para que damos um prazo de trinta dias para 

observarmos melhorias nos atendimento mencionados, os demais secretários concordam com 

esse prazo. Não havendo mais ninguém que queira discutir sobre o assunto Sr Amarildo 

coloca em aprovação a proposta para aquisição de um acelerador linear para radioterapia no 

HRAV, sendo aprovado por unanimidade pelos secretários presente na reunião. E, nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Sr, Amarildo, e, eu Aline de Abreu Postais, na 

qualidade de secretária lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

 

Amarildo José Moser 

Coordenador 

CIR Alto Vale do Itajaí 
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